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1. Na Bpeite ta kpiowo onpeia tov ovvapticeov: i) F(X)=x*-3x+2[+1 i) f(x)=x"+2x*-8x+6.

x* x<1
_ ' . _Inx
i) g(x)= 1 x>1 iv) h(x)—7
X

2. a) Av n ovvaptnon T eivan cuveyng oto [o,B] ko f(a)=f(B) , va deiete ot n T €xel éva
TovAdyotov Kpicyo onpeio oto (a,f) eite eivon mapaywyioun, ite oyt
B) Av n T éxer ouveyn T xon f'(o)+f '(B)=0, Tote T €xet éva TovAdyioTov Kpicyo onpeio oto

(o).

: . , : x° ,—3<x<1
3. Na Bpeite ta axpdtata tov cvvaptioewv: i) f(X)=

X2 —4x+4 ,1<x<4

2x  ,x<1 3x2+1 ,x<2
i) f(x)= iii) f(x)= '
AL {3—X X >1 A {15—x X>2

4. No 8eitete 6t F(X)=x*+x—2xInx, x>0 givor avEovoa 1o (0,+w).

x+Inx
X

iv) f(x)= :—j V) f(x)=

5. @cwpovpe tv cvviptnon F)=ax +Ex+yx?+x—2 pe o,p£0. Av 1 f éxet tpia Srapopetikd
akpotata vo omodeiEete OTL 3[32>80w.
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6. Aivetar n cuvaptmon f(x)= XT (2Inx=1)-2x(Inx-1), x>0. Na Bpeite v f '(X) kot va

HEAETNGETE TV HOVOTOVia Kot Ta, akpoTata, Tng f.

7. Atvetar 1y ovvaptnon f(x)=2"2(e ™), x>0,0>4. No. peAeTi|oeTe TNV LovoTOVia Kot Ta
axpotata g f.
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